



Японский концерн «Yokohama» был основан в начале прошлого столетия. В настоящее время существует не один десяток заводов во многих странах мира, которые осуществляют производство шин, предназначенных для пассажирского автотранспорта, грузовых машин, строительной и горнодобывающей техники. Кроме того, компания занимается изготовлением ремней, клея, гидроизоляционных материалов, герметика, антисейсмической резиновой опоры для зданий и мостов, а также продукции для гольфа и комплектующих для авиационного транспорта.

Автомобильные шины бренда «Yokohama» – продукция с безупречным качеством. С этой компанией сотрудничают такие всемирно известные бренды как «Тайота», «Лексус», «Мазда», «Мерседес Бенс», «Митсубиши», «Порше», «Субари» и т.д.

История бренда «Yokohama»

Как уже было сказано ранее, японская фирма «Yokohama» <http://rezina.fm/shini/yokohama> было основаны в начале прошлого столетия: в 1916 году. Название концерна происходит от названия города, где изначально располагался штаб компании. Именно тогда только что «родившийся», но стремительно набирающий обороты концерн делал первые шаги в шинной индустрии. Спустя несколько десятилетий шины «Йокохама» стояли на большинстве транспортных средств, не только на пассажирских, но и грузовых и строительных машинах. А к 1940 году бренд прочно укрепился на всемирной арене шин.

В 1977 году «Йокохама» стал спонсором гоночного чемпионата «Japan Racing of Champions», представив миру новый бренд ADVAN, наименованием которого стали называть одно из подразделений «Yokohama». С каждым годом концерн всё стремительнее увеличивает своё присутствие в многочисленных гоночных сериях за счет высокого качества и прекрасной гоночной характеристикой своей резины, завоевав, таким образом, популярность и признание не только в профессиональной сфере, но и меж обывателей. Но, несмотря на столь заинтересованность в спортивных моделях, «Йокохама» стабильно совершенствует шины и для обычного легкового транспорта.

«Yokohama» - шины отменного качества

Каждая мелочь и каждая деталь в шинах «Yokohama» говорит о том, что это продукция превосходного качества, которого достоин каждый владелец автомобиля! Основным корпоративным принципом компании является создание товара только наивысшего качества. Инновационные технологии, последнее оборудование и высококвалифицированные специалисты – неотъемлемые звенья всей системы, нацеленной на создание лучше резины в мире. Кроме того, концерн «Yokohama»

## **Все что нужно знать про шины Yokohama**

Горловский Медиа Портал  
24.01.15 11:16

---

обладает несколькими сертификатами, которые подтверждают как качество выпускаемой продукции, так и абсолютную безопасность и экологичность всех заводов японской компании.

**"Горловский Медиа Портал"**